

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI  
BROJ: 57 0 St 121355 16 St  
Banja Luka, 11.10.2017. godine

AGENCIJA ZA POSREDNIČKE, INFORMATIČKE  
I FINANSIJSKE USLUGE - BANJA LUKA  
BANJA LUKA

13-10-2017			
09	-1317	/	M

AGENCIJA ZA POSREDNIČKE, INFORMATIČKE I  
FINANSIJSKE USLUGE BANJA LUKA  
BANJA LUKA

*U prilogu akta dostavljamo vam glasački listić i oglas o zakazivanju ročišta za raspravljanje i glasanje o planu finansijskog i operativnog restrukturiranja u postupku restrukturiranja nad dužnikom: Društvo sa ograničenom odgovornošću "PINGVIN" Laktaši, Ulica cara Dušana broj 21, Trn, s tim da iste objavite na vašoj Internet stranici.*



STEČAJNI SUDJIA

*Nedeljko Miljević*

## OGLAS

Okružni privredni sud u Banjoj Luci objavljuje da u postupku restrukturiranja nad dužnikom: Društvo sa ograničenom odgovornošću "PINGVIN" Laktaši, Ulica cara Dušana broj 21, Trn, zakazuje ročište za raspravljanje i glasanje o planu finansijskog i operativnog restrukturiranja za srijeda, 25.10.2017. godine, u 9.00 časova, u zgradi Okružnom privrednom sudu u Banjoj Luci, Ulica Gundulićeva broj 108, sala za suđenje/prizemlje.

Na ročište se pozivaju: povjerenik, dužnik i povjerioci.

Nakon završene rasprave o planu finansijskog i operativnog restrukturiranja, povjerioci će glasati da li su za plan ili protiv plana.

Povjerioci kojima je potraživanje utvrđeno osnovanim mogu glasati pismenim putem na obrascu za glasanje objavljenom u „Službenom glasniku Republike Srpske“, broj: 68/16, i na Internet stranici Agencije za posredničke, informatičke i računovodstvene i finansijske usluge (APIF) Banja Luka.

Povjerioci koji glasaju pismenim putem obrazac za glasanje trebaju dostaviti sudu najkasnije do početka ročišta za glasanje, potpisan i ovjeren od ovlaštenog lica. Ako je povjerilac pravno lice, uz obrazac mora biti priložen dokaz da ga je potpisalo ovlašteno lice (izvod iz sudskog ili drugog odgovarajućeg registra).

Ako povjerioci, čije je potraživanje utvrđeno osnovanim, do početka ročišta za raspravljanje i glasanje ne dostave obrazac za glasanje, ili dostave obrazac iz kojeg se ne može nedvosmisleno utvrditi kako su glasali, smatrat će se da su glasali protiv plana operativnog i finansijskog restrukturiranja.

Povjericima prisutnim na ročištu, a koji nisu glasali pismenim putem do početka ročišta za glasanje, odnosno čiji glasački listić nije stigao u sud do početka ročišta za glasanje, omogućit će se glasanje na ročištu, a ako to ne učine, smatrat će se da su glasali protiv plana.

Obavještavaju se povjerioci da će plan finansijskog i operativnog restrukturiranja biti objavljen na oglasnoj tabli suda i Internet stranici APIF-a.

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI  
BROJ: 57 0 St 121355 16 St

